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23
1. Sia f(z) == e2tT.  Sicalcolino (24+2p.): (a) f©)(0), (b)  £9(0).
2. Data la funzione f :]0, +oc[— R definita da:

Si dica quanto fanno (242 punti): (a) inf f(x), (b) sup f(x).
3. Data la funzione f : R — R definita da f(x) :=x + /3 + ¢€* si calcoli il valore di (f~!)'(2) (4 p.).
4. Si calcolino i seguenti limiti di successione (444 punti)

nd—2 ) i V14 n2n
3 m ——-.
n3 +2/ n—oo \/n2 —n + 8

(@) lim n®ln
n—od

5. Calcolare il seguente limite di funzione (13 punti)

5 cos(2z)e3*°/2 — cos(z)V/1 + 222
im

w—0+ In(l + 22) — 2?2

6. Per ognuno dei casi seguenti si dica se la serie converge assolutamente (barrando ): converge sempli-
cemente ma non assolutamente (barrando ) oppure non converge (barrando ) (2 punti ciascuno)

= (-1 = (—1)"
@ Xy O X

|
n=1 n=1 n.

7. Si dica per quali valori del parametro o in R converge 'integrale improprio (4p.):
oo 3 .
x° + sin(3x
/ T tsin(3s) 4
g x(l+x°)
8. Si seriva la soluzione del seguente problema di Cauchy (5p.):
y" + 9y + 6sin(3z) =0
y(0) =0,y'(0) =4

9. Si calcoli (se esiste) il seguente integrale improprio (8 punti).

/“/2 dtan(r) + 12

: dzx
3 tan?(z) —1 ‘

10. Si consideri la seguente equazione differenziale:

2y 3
z+1 x2—-bx+4

y' + —-l<z<l.

(a) si scriva la soluzione generale dell’equazione (al variare di una opportuna costante C, scelta come
piu si ritenga opportuno) (2p.);

(b) si caleolino i limiti delle soluzioni per # — —1 e per & — 1 (al variare della suddetta C'), (4p.);

(e) sitracei il grafico delle soluzioni, mettendo in evidenza i casi “piu significativi” (4p.);

(d) siindividuino le soluzioni y(x) per cui 'equazione 8y(x) = 3 ha due radici (2p.).

NON E CONSENTITO USCIRE. NON SI POSSONO CONSULTARE APPUNTL
E CONSENTITO L'USO DI CALCOLATRICI NON PROGRAMMABILI.

DEVONO ESSERE CONSEGNATI SOLO I FOGLI RISPOSTE (il testo si puo tenere)

PER GLI ESERCIZI 1,2,3,4 E 6,7,8,9 CONTA SOLO LA RISPOSTA.

GLI ESERCIZI 5 E 10 VANNO SVOLTI (NEL FOGLIO RISPOSTE) E LA VALUTAZIONE DIPENDE DAL-
LO SVOLGIMENTO.

AFFINCHE UNA PARTE SIA VALIDA E NECESSARIO CHE (contemporaneamente):
(a) IL VOTO NEI PUNTI 1-4 ,6-9 SIA MAGGIORE O EGUALE A 16 (DA DIVIDERE POI PER 2),
(b) IL VOTO COMPLESSIVO SIA MAGGIORE O EGUALE A 30 (DA DIVIDERE POI PER 2).
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